



# Nyttjanderättsavtal intercopy.net

---

## **Avtalsvillkor intercopy.net ASP (Document Exchange).**

### **1 Avtal**

Avtalet omfattar upprättande och drift av en projektdatabas för digital dokumenthantering i enlighet med kontraktshandlingar och nedanstående villkor.

Leverantören ansvarar för att projektservern är i drift under normal projekterings- och byggtid eller enligt separat överenskommelse.

Avtal om intercopy.net anses ingånget när detta avtal av båda parter undertecknats.

### **2 Definitioner**

**Kunden** är den juridiska person som undertecknat detta avtal.

**Användare:** De som praktiskt använder (De personer som administratören har registrerat som användare) intercopy.net.

### **3 Tjänsten**

Genom detta avtal om ett projekt i intercopy.net erhåller Kunden rätt att använda projektdatabasen i syfte att lagra, strukturera och tillhandahålla information och dokument.

Tjänsten görs tillgänglig via Internet genom den unika projektadressen <http://xxx.intercopy.net>, tjänsten tillhandahålls enligt vid var tid gällande produktbeskrivning för tjänsten.

All upphovsrätt och andra rättigheter till programvaror som ingår i Tjänsten tillkommer Intercopy AB eller annan rättighetsinnehavare som Intercopy AB ingått avtal med. Kunden äger rätt att ge Användare tillgång till intercopy.net enligt nedanstående affärsvillkor.

### **4 Ansvar**

Kunden ansvarar för att samtliga användares nyttjande av tjänsten sker i enlighet med avtalets villkor. Abonnemanget förutsätter att abonnenten har nödvändig utrustning. Kunden anger vid avtalets tecknande en person som ansvarig för alla kund-konfigurerbara parametrar i tjänsten. Denna person betecknas "Administratör".

**Administratör:** \_\_\_\_\_

Administratören tilldelas rättighet att lägga till, ta bort eller uppdatera användare.

**Ansvar för användaridentitet och lösenord** Kunden är ansvarig och införstådd med att alla användaridentiteter och lösenord hanteras på ett betryggande sätt så att obehöriga inte kan ta del av dessa eller använda dem. Är även ansvarig för att användaren betraktar sitt användarnamn och lösenord som värdehandlingar, och att de enbart får användas av användaren personligen, är betalningsskyldig för de beställningar som utförts från hans användarnamn.

**Intercopy AB**

Box 1963, 751 49 Uppsala. Tfn 018-781 81 00, fax 018-781 81 10



**Dokument, tjänster och programvara**, som finns tillgängliga på denna webbplats.

Under inga omständigheter ansvarar Intercopy AB, dess medlemmar och/eller deras leverantörer för indirekta skador, följdskador eller någon annan skada till följd av svårighet att använda datorer eller information, förlust av information eller utebliven vinst i samband med användning av eller funktionen hos programvara, dokument eller tjänster, som finns tillgängliga på denna server.

**Alla dokument och filer**, som finns tillgängliga på denna webbplats, tillhör upphovsmännen och får inte kopieras, distribueras eller spridas utan deras medgivande. Intercopy AB eller medlem ansvarar ej för innehållet i eller för upphovsrättsliga frågor rörande filer, som finns att hämta på webbplatsen.

**De tjänster som finns tillgängliga** på webbplatsen får användas bara för den verksamhet som tjänsten avser att underlätta. Otillbörligt utnyttjande av webbplatsens tjänster, som exempelvis diskutrymme och e-posttjänster, kommer att betraktas som dataintrång och beivras.

All programvara, som finns tillgänglig på denna webbplats, är ett upphovsrättsligt skyddat verk, som tillhör Intercopy AB och/eller dess leverantörer. Användning av programvaran omfattas av villkoren i det licensavtal som kan medfölja eller ingå i programvaran. En användare får ej installera programvara, som åtföljs av ett licensavtal eller som inkluderar ett licensavtal, om han ej först accepterar villkoren i licensavtalet. Därutöver, och utan att begränsa vad som angetts här ovan, är framställning av exemplar av programvaran eller reproduktion därav till en annan server eller plats för vidare reproduktion eller distribution uttryckligen förbjuden

## 5 Granskning av information

Intercopy AB förbehåller sig rätten att vid misstanke om missbruk granska det material som finns lagrat hos eller sprids genom Kundens intercopy.net projekt och som kan var föremål för lagbrott (typ spridande av barnporr eller olagligt framtagna spel eller liknande).

Intercopy AB har därvid även rätt att ta bort information eller material som strider mot bestämmelserna i detta avtal eller som Intercopy AB är skyldig till enligt gällande lagstiftning.

## 6 Pris och fakturering

**Projektstartkostnad 6.000:-**

**Fast kostnad** för xxx.intercopy.net per Gbyte och månad 1.800:-

Uppläggningskostnad av grundstruktur på mappar och användare tillkommer efter överenskommelse.

Faktura skall betalas inom 30 dagar efter fakturadatum och ställd till angiven faktura mottagare

## 7 Förtida upphörande

Part har rätt att omedelbart säga upp avtalet om den andre parten i något väsentligt avseende brister i fullgörandet av sina åtaganden. Det kan innebära att företaget försätts i konkurs, ställer in betalningarna, träder i likvidation, förhandlar om ackord eller företagsrekonstruktion, bedriver brottslig verksamhet eller eljest är på obestånd. Intercopy AB har rätt att omedelbart säga upp avtalet om Kundens anslutning till intercopy.net stängts eller kan stängas enligt villkoren i detta avtal. Uppsägning skall ske skriftligen.

Intercopy AB har rätt att stänga hela eller delar av intercopy.net om Kunden trots påminnelse inte betalar faktura inom angiven tid eller om Kunden brutit mot dessa allmänna villkor eller mot gällande lag.

## 8 Ersättningar

Intercopy AB:s ansvar gentemot Kunden är begränsat enligt följande.

**Intercopy AB**

Box 1963, 751 49 Uppsala. Tfn 018-781 81 00, fax 018-781 81 10



Kunden har endast rätt till ersättning för direkta kostnader Intercopy förorsakat genom fel eller försummelse. Kunden har således inte rätt till ersättning för indirekta skador såsom ex; utebliven vinst eller förväntad besparing.

Intercopys ersättningskyldighet gentemot Kunden kan aldrig överstiga 1 gång det vid skadetillfället gällande basbeloppet. Intercopy är inte ersättningskyldig för skada eller förlust i händelse av fördröjning, avbrott, utebliven eller felaktig leverans av data eller omständigheter av liknande slag.

Intercopy är inte heller ansvarig om någon behörigen eller obehörigen gör intrång i kundens eller annans datorresurs och skaffar tillgång till, förstör eller förvanskar data eller information. Ansvarsbegränsningen gäller inte vid uppsåt eller grov vårdslöshet.

Vi kan bara ansvara upp till max motsvaranden 1 gång det vid skadetillfället gällande basbeloppet.

### **9 Avtalstid**

Avtalet gäller tillsvidare om ingenting annat anges. Parterna äger rätt att med en uppsägningstid av fyra (4) månader säga upp avtalet. När avtalet upphör erbjuder Intercopy AB sig att mot gällande prislista fortsätta lagra informationen. Om inte sådan beställning inkommit inom avtalstiden har Intercopy rätt att radera informationen i databasen.

### **10 Befrielsegrund**

Part är inte skyldig att utge ersättning för förlust eller skada som den andra parten kan komma att lida till följd av att fullgörandet av den skadevällande partens åtaganden förhindrats eller väsentligen försvårats av omständigheter som parten inte rimligen kunnat råda över eller förutse. Som befrielsegrund skall bl. a betraktas arbetskonflikt, krig, uppror eller upplopp, mobilisering eller oförutsedda militärinkallelser, rekvisition, beslag, valutarestriktioner, export- eller importrestriktioner, jordbävning, eldsvåda, översvämning eller vattenskada, allmän varuknapphet eller knapphet i fråga om transportmedel, lagstiftning och myndighetsrestriktioner.

### **11 Övrigt**

Detta avtal kan med fördel anslutas till kopieringsavtal med någon av Intercopy Ab´s kontor, närmsta kontor kommer att kontakta er med ett erbjudande.

**Intercopy AB**

Box 1963, 751 49 Uppsala. Tfn 018-781 81 00, fax 018-781 81 10